



В Нижегородской области двое сотрудников домоуправляющей компании признаны виновными в оказании услуг повлекших отравление и смерть жильцов дома



Собранные следователем Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора главному инженеру и инженеру по эксплуатации оборудования газовых объектов ООО «ПавловоЖилСервис». Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что подсудимые на протяжении более трех лет недобросовестно, ненадлежащим образом исполняли свои обязанности по обслуживанию систем вентиляции, дымоотведения и газового оборудования в многоквартирных жилых



домах, расположенных в городе Павлово Нижегородской области, что в последующем привело к гибели и отравлению угарным газом местных жителей.

Так, 7 января 2019 года в утреннее время жильцы квартиры, расположенной на этаже дома по ул. Транспортная города Павлово, при использовании газовой колонки получили отравление угарным газом, в результате чего двое женщин и мужчина были госпитализированы в больницу и только благодаря оказанной медицинской помощи остались живы.

Кроме того, 9 января 2019 года в квартире, расположенной на 2 этаже дома по ул. Перчанкина города Павлово из-за закрытого кирпичом и мусором вентиляционного канала от отравления угарным газом погибли 34-летняя женщина и ее 8-месячная дочка.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1818343>